



5. VELIKONOČNA NEDELJA

ŽUPNIJA TRSTENIK 2018

www.donbosko.si/trstenik, tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

JAZ SEM TRTA, VI MLADIKE

Na čem gradimo svoje življenje? Da rastlina lahko raste in postane mogočno drevo, mora imeti globoke temelje, močne korenine, ki dajejo trdnost in moč. Tudi hrano in vlago drevo v glavnem črpa iz korenin. Podobno je z našim življenjem: brez močnih temeljev, brez prave zakoreninjenosti, smo izgubljeni. Usidran si takrat, ko nekje poženeš globoke korenine, ko si dejaven, popolnoma na razpolago skupnosti, v kateri živiš. Jezus je to zelo lepo prikazal s primero o trti in mladikah: »Jaz sem prava vinska trta in moj Oče je vinogradnik. Vsako mladiko na meni, ki ne rodi sadu, odstrani; in vsako, ki rodi sad, otrebi da rodi še več sadu ... Jaz sem trta, vi mladike. Kdor ostane v meni in jaz v njem, rodi obilo sadu, kajti brez mene ne morete ničesar storiti!« Cerkve ima pravega voditelja v nebesih. On je kot močna vinska trta, ki daje življenje vsemu človeštvu. Na tej trti smo namreč vsi, pripadniki različnih verstev in tudi tisti, ki ne verujejo. Seveda pa je treba upoštevati en pogoj: na tej trti moraš biti kot mladika aktiven, sicer se posušiš. Vse, kar je suho poberejo in vržejo v ogenj.



V idealnih razmerah je vse v najlepšem redu, življenje pa ni nikoli idealno. Vinogradnik dobro ve, da na letino vpliva marsikaj. Spomladi se najbolj boji pozebe, ki lahko pridelek popolnoma uniči. Ko grozdje zori je večkrat nevarnost toče. Enako se dogaja v našem duhovnem življenju: ni dovolj, da si lepa mladika na trti, kajti škodljivcev, ki prežijo nate je zelo veliko. Kako se dovolj dobro zavarujemo? Jezus je glede tega dovolj jasen: »Če ostanete v meni in moje besede ostanejo v vas, prosite, kar koli hočete, in se vam bo zgodilo!« Močna vera, zaupanje in ljubezen do Jezusa so najboljša garancija. Naš Bog je vsemogočen in bo naredil, kar bo potrebno. Še več, On je ljubeznivi Oče, ki mu ni vseeno, kaj se dogaja z njegovimi otroki, zato nas vedno vabi v svojem zavetju. Pri njem smo na varnem.

Zakaj je danes čutiti zelo velik odpad od Boga? Ker je marsikdo prepričan, da ni mladika, ampak trta. Vsi bi radi bili voditelji, a marsikateri povzpetnežev ne pomisli, da mu manjkajo prave izkušnje, ki jih po naravni poti ne more dobiti. Smo ustvarjeni bitja in zato omejeni s svojo naravo. Kdor hoče preseči svoje meje, se mora usidrati v tistem, ki je večji od njega, popoln in vsemogočen. Zato je dobro, da smo zdrave, krepke mladike na trti, od katere prejemo vse potrebno za svoje življenje.

Župnik Branko Balazič, SDB

Nedelja	5. VELIKONOČNA NEDELJA	29. april
<ul style="list-style-type: none"> • Danes je 5. velikonočna nedelja. Godujeta: Katarina Sienska, cerkvena učiteljica in sozavetnica Evrope ter božji služabnik Alojzij Kozar, duhovnik. • Lepo se zahvaljujem vsem, ki ste po svojih močeh pomagali pri izvedbi maše po Radiu Ognjišče in Radiu ARS. Kar nekaj telefonskih klicev in mesičev sem prejel s pohvalami, da smo imeli lepo doživeto mašo. Hvala predvsem obema zboroma in vsem nastopajočim. • 1. maja je god svetega Jožefa Delavca in praznik dela. Maša bo ob 19.00 zvečer. Ta dan je tudi začetek šmarnične pobožnosti. Kot vsako leto bodo šmarnice na podružnici v Tenetišah (17.30), kjer se organizirate sami, na Trsteniku pa so šmarnice povezane z redno mašo. Pri šmarnicah bomo letos spremljali življenja našega velikega misijonarja med ameriški indijanci, Friderika Baraga. Letos praznujemo 150-letnico njegove smrti. Otroci bodo sestavljali poster s podobo tega velikega moža. Starše prosim, da otroke navdušite, da bodo prihajali k tej lepi pobožnosti. • Ta teden je prvi petek. Ker me ne bo doma, bom bolnike obiskal en teden kasneje. • Od 3. do 5. maja bo prvo letošnje romanje. Odpravili se bomo v Verono in južni del Tirolske. Avtobus bo ob 4.45 pobral romarje iz Gorič, na Trsteniku pa je odhod ob 5.00. Kot je navada na teh romanjih, imamo organizirane skupne malice, zato se priporočamo za kakšno salamo, sir, vložene kumarce, kruh in pecivo. V tem letnem času vreme še ni stabilno, zato imejte s sabo tudi kakšno bolj toplo vetrovko in dežnik. Predvsem pa je treba vzeti s seboj veliko dobre volje. • Prihaja čas urnih maš, ki so povezane z litanijami vseh svetnikov in molitvami za blagoslov naših vrtov, polj, travnikov in gozdov. Te maše bodo na sporedu v mesecu maju. • Apostolska spodbuda Radost ljubezni: Odsotnost zgodovinskega spomina je huda pomanjkljivost naše družbe. To je nezrelo mišljenje, ki ostaja pri »nekoč je bilo«. Poznati dogodke preteklosti in biti sposoben, da zavzameš stališče do njih, je edina možnost za to, da lahko smiselno gradiš prihodnost. Brez spominjanja ni mogoče vzgajati. Pripovedi starejših ljudi zelo koristijo otrokom in mladostnikom, ker jih povezujejo z živo zgodovino družine kakor tudi mestne četrti in dežele. Družina, ki svojih starih staršev, ki so vendar njen živi spomin, ne spoštuje in ne skrbi zanje, razpada: družina, ki ima spomin, ima prihodnost. Zato velja: Civilizacija, v kateri ni mesta za starejše, ali kjer jih izločijo, ker prinašajo težave – ta družba v sebi nosi virus smrti, ker se trga od lastnih korenin. (193) • V maju je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi. 		
Nedelja 7 ³⁰ Tenetiše 8 ³⁰	5. velikonočna nedelja za župljane 1. zaobljubljena maša za župljane iz Potoč 2. za + Jožeta Žagarja (obl.)	29. april
Ponedeljek 19 ⁰⁰	Pij V., papež; Jožef Cottolengo, redovnik za + Cilko Teran, dar sosedov	30. april
Torek 19 ⁰⁰	Jožef Delavec – praznik dela, d. p. d.; Iztok, škof za + Francko Valjavec, dar brata Jožeta	1. maj
Sreda 19 ⁰⁰	Atanazij, škof in c. uč.; Boris, kralj – d. p. d. za + Francko Markun, dar Potočnikovih iz Luž	2. maj
Četrtek 19 ⁰⁰	Filip in Jakob ml., apostola; Teodozij Kijeovski, menih za + Edota Bečana, dar sosedov	3. maj
Petek 19 ⁰⁰	Florijan (Cvetko), mučenec; Ladislav Poljski, redovnik za + Toneta Perčiča (obl.)	4. maj
Sobota 20 ⁰⁰	Katarina Cittadini, red ustan.; Gotard, menih in škof za + Franca Lebna, dar Kragulovih	5. maj
Nedelja 7 ³⁰ Tenetiše 8 ³⁰	6. velikonočna nedelja za ++ starše Hribar in brata Milana za župljane	6. maj
čiščenje in krašenje	Trstenik – Cuderman Anica Tenetiše – Markovič Anica	5. maj